
ЗВІТ
селищного голови про роботу
Теофіпольської селищної ради

та її виконавчого комітету
за ІІ півріччя 2025 року



Чисельність населення: 24 362 особи.

Кількість старостинських округів:  13.

Кількість населених пунктів: 55 (2 селища,
53 села).

Для забезпечення доступності влади на
місцях працюють 8 старост і 19 діловодів. 

Управління громадою здійснюється спільно
з 26 депутатами та виконавчими органами
селищної ради.

Загальна інформація



За друге півріччя 2025 року відбулося 6
пленарних засідань селищної ради, з яких 4 —
позачергових. За результатами їх роботи
прийнято 186 рішень.

За перше півріччя 2025 року проведено 7
засідань спільних постійних комісій селищної
ради, на яких прийнято 184 рішення і низку
рекомендацій.

Станом на 1 січня 2026 року на контролі
селищної ради перебувало 79 довгострокових
програм. Упродовж звітного періоду прийнято
3 нових, а до 16 - внесено зміни.

Сесійна діяльність



Протягом звітного періоду:

відбулося 9 засідань виконавчого комітету, під час яких
ухвалено 187 рішень;

підписано 652 розпорядження;

відбулося 7 засідань адміністративної комісії;

розглянуто 16 протоколів про адміністративні
правопорушення та накладено стягнення на загальну суму 15
045 гривень;

зареєстровано 82 судові справи: 70 перебувають на розгляді
у Теофіпольському районному суді, 6 — в Апеляційних судах, 3
— у Господарських судах, 3 — у Касаційних судах;

розглянуто 14 справ з ухваленням відповідних рішень та
постанов;

укладено 5 мирових угод стосовно відповідних судових
спорів.

Діяльність виконавчого комітету



Вихідна кореспонденція - 963 документи

електронні
листи - 2 802

77.6%

листи загальної
кореспонденції -

808
22.4%

Загальна кількість вхідної кореспонденції - 3 610 листів

Діяльність виконавчого комітету
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письмових звернень - 27
на особистому прийомі - 37

звернення електронною поштою - 11
запитів на публічну інформацію - 12

депутатських звернень - 9
питання аграрної політики і земельних відносин - 417

соціального захисту - 713

За звітний період надійшло 1 226 звернень громадян

Діяльність виконавчого комітету



  На виконання Програми з організації та проведення призову громадян
України на військову службу, направлення на навчальні збори та
навчання до військових закладів, а також забезпечення заходів
мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024–2025 роки проведено
видатки на суму 309,7 тис. гривень.

  У рамках Програми підготовки громадян до військової служби на 2025–
2026 роки виділено 120,0 тис. гривень на одноразові виплати (матеріальну
допомогу) особам, прийнятим на військову службу за контрактом (6 осіб).

   На реалізацію Програми заходів національного спротиву Теофіпольської
селищної ради на 2022–2025 роки спрямовано 96,0 тис. гривень.

      У грудні 2025 року в громаді було встановлено Алею Надії —
символічний простір пам’яті та віри, присвячений Захисникам, які зникли
безвісти або перебувають у полоні.

Підтримка Збройних сил України

  Із бюджету громади у ІІ півріччі 2025 року на підтримку військових частин та придбання
необхідного обладнання спрямовано 850,0 тис. гривень.



     Крім того, колективи Теофіпольського центру культури і дозвілля активно долучалися до благодійної
діяльності: провели благодійну коляду та 27 благодійних ярмарків у населених пунктах  громади.

        Працівники закладів культури також здійснювали постійну волонтерську роботу, зібравши 134 349
грн на підтримку Збройних Сил України та адресну допомогу військовослужбовцям і постраждалим
від війни жителям громади. 

Підтримка Збройних сил України



Співпраця громад у межах проєкту «Пліч-о-Пліч»
      «Пліч-о-Пліч» — це національний проєкт,
який об’єднує громади-партнери — тилові та
центральні громади України — задля підтримки і
відновлення громад-форпостів, розташованих
уздовж державного кордону та на лінії бойового
зіткнення, де значна частина інфраструктури
зазнала пошкоджень або була зруйнована.

    У межах реалізації проєкту в другій половині
2025 року Теофіпольська громада підписала
Меморандум про співробітництво з
Куликівською громадою (Чернігівська область),
Новомиколаївською громадою (Херсонська
область) та Широківською громадою
(Запорізька область). Також із Шульгинською
громадою   (Луганська область) укладено намір
про подальше підписання Меморандуму про
співпрацю.



Протягом звітного періоду проводився постійний моніторинг усіх галузей
економіки громади, аналіз роботи підприємств, рівень зайнятості населення,
роботи соціальної сфери та послуг, житлово-комунального господарства.
Отримані дані використовуються для стратегічного планування розвитку
громади, ефективного управління трудовими ресурсами, а також для залучення
інвестицій і грантових коштів.

У ІІ півріччі 2025 року було завершено розробку та затверджено Стратегію
розвитку Теофіпольської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки.

На основі Програми соціально-економічного розвитку Теофіпольської
селищної територіальної громади на 2026–2028 роки сформовано
Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій на 2026-2028
роки.

Економічна діяльність



   У 2025 році до індустріального парку було залучено
двох учасників:

ТОВ «ТЕО ЕКО ФУД» — переробка харчової
продукції;
ТОВ «БІО ТЕРМО ПАК» — виробництво паперу,
картону та пакувальної продукції.

  Керуюча компанія ТОВ «ТЕО ГРІН ІНВЕСТ» ввела в
експлуатацію склад металевих конструкцій № 1,
проводить підготовку до будівництва інженерних
мереж, розробляє проєктно-кошторисну
документацію та реалізує заходи для отримання
технічних умов із дотриманням екологічних стандартів.

    Загальна сума витрат на облаштування об’єктів за
друге півріччя 2025 року становить по ТЕО ЕКО ФУД - 31  
252 954 грн,  а по БІО ТЕРМО ПАК - 233 078 754 гривень.

Теофіполь еко парк



    Протягом ІІ півріччя 2025 року: 

виконано робіт та надано житлово-комунальних
послуг на загальну суму 11 239 408 гривень.

здійснювалися роботи з поточного ремонту та
обслуговування мереж водопостачання у 24
населених пунктах Теофіпольської громади
загальною протяжністю 242,309 км.

на мережах водопостачання ліквідовано 110
проривів. Проведено аварійні та планові
ремонти із заміною зношених ділянок водогону
протяжністю 500 м\п.

також замінено 9 глибинних насосів, що
вийшли з ладу, на більш енергоефективні. На
виконання цих робіт спрямовано 201 200
гривень.

КП “Теофіпольське виробниче управління
житлово-комунального господарства”



     У місці тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в  
селі Турівка проведено заміну частини внутрішніх водопровідних
мереж. Також виконано капітальний ремонт криниці громадського
користування та прокладено зовнішні водопровідні мережі
протяжністю 120 погонних метрів із встановленням розподільчого
колодязя. Загальна вартість робіт склала 80 000 гривень.

    У селі Волиця-Польова в амбулаторії загальної практики сімейної
медицини проведено капітальний ремонт криниці громадського
користування та прокладено зовнішні водопровідні мережі
довжиною 30 погонних метрів. Крім того, облаштовано два септики з
підвідними трубами до приміщення на суму 35 000 гривень.

Крім того, кошти було спрямовано:
на обслуговування, проведення поточних ремонтів, утримання в
належному стані розподільчих колодязів каналізаційної мережі та
ліквідацію заторів - 1 632 164 гривень.
 на обслуговування водопровідних мереж - 8 294 046 гривень.
 на вивезення та утилізацію побутових відходів - 1 448 222 гривень.

КП “Теофіпольське виробниче управління
житлово-комунального господарства”



 Два застарілі сміттєвози, 
якими здійснювався збір ТПВ раніше

        У результаті плідної співпраці соціально відповідального бізнесу та Теофіпольської селищної ради автопарк
комунального підприємства зазнав відчутного оновлення й поповнився сучасною спеціалізованою технікою.

    Зокрема, підприємство отримало два нових сміттєвози та два мініекскаватори, що значно розширює технічні
можливості для виконання щоденних робіт.

     Відтак, в користуванні підприємства вже три сучасні сміттєвози (перший було придбано у І півріччі 2025 року)
та три мініекскаватори (перший було придбано у 2023 році).

       Крім того, було закуплено 88 контейнерів  для сортування побутових відходів. Вартість - 799 996 гривень.
Загалом за 2025 рік було придбано  308 контейнерів.

Нова техніка, яка придбана у 2025 році

КП “Теофіпольське виробниче управління
житлово-комунального господарства”



   Також надавались платні транспортні послуги населенню
на суму 313 470 грн та послуги з утримання та експлуатації 44
багатоквартирних будинків та прибудинкових територій на
суму 1 161 349 гривень.

       Здійснювалися заходи з утилізації, знешкодження та
захоронення твердих побутових відходів на звалищах  на
загальну суму 300 000,0 грн.

     Відповідно до Програми реформування і розвитку житлово-
комунального господарства Теофіпольської селищної ради
на 2022–2025 роки, за кошти місцевого бюджету
профінансовано заходи з матеріально-технічного
забезпечення підприємства, обслуговування об’єктів
водопостачання та вуличного освітлення, очищення криниць,
впровадження систем відеоспостереження на сміттєвих
майданчиках, облаштування протирадіаційних укриттів та ін.
Загальна сума - 2 119 900 грн.

За звітний період підприємство сплатило податків на суму 3 040 161 грн, 
з них - до місцевого бюджету 987 888 гривень.

КП “Теофіпольське виробниче управління
житлово-комунального господарства”



КП “Теофіпольлісвод”
     На балансі підприємства перебуває п’ять котелень, які забезпечують теплопостачання державних
установ та закладів освіти, зокрема: у селищі Теофіполь — котельні №1 та №2, а також котельні в селах Кунча,
Турівка (МТП ВПО) та Котюржинці (МТП ВПО).

   Крім того, в оренді Теофіпольлісвод
знаходиться котельня, що забезпечує теплом  
Теофіпольську багатопрофільну лікарню та
Теофіпольський центр первинної медико-
санітарної допомоги.

    Також підприємством проводиться вибірково-
санітарна рубка на шести ділянках відповідно
до лісорубних квитків. Також виконуються рубка
на підставі рішень Теофіпольської селищної
ради №320 від 04 грудня 2025 року (с. Коров’є)
та №97 від 24 квітня 2025 року (с. Турівка).

 У листопаді проведено лісопатологічні
обстеження лісових насаджень щодо
доцільності призначення заходів із поліпшення
санітарного стану лісів на 2026 рік на загальній
площі 185,7 га.



  У двох теплицях підприємства вирощено та
реалізовано  2 157  кг  овочевої продукції
(редиска, огірки та перець).

       Полуницю (суницю садову), яка вирощена  
теплицях та у відкритому ґрунті, реалізовано в
кількості 826 кг. Крім того, продано помідори —
954 кг та кабачки — 99 кг.

    Загалом готову продукцію реалізовано  на
суму 202 213 гривень.

  На сільськогосподарських угіддях
підприємства зібрано 188 580 кг сої, яку
реалізовано на загальну суму 2 582 650  
гривень.

КП “Теофіпольлісвод”



КП “Благоустрій”
      Протягом звітного періоду на території громади було проведено комплекс робіт із благоустрою
та підтримки комунальної інфраструктури.

прогрейдеровано 47 500 м доріг у межах населених
пунктів;

для покращення стану дорожнього покриття
проведено часткове підсипання щебенем –
використано 2 684 т щебеневої суміші;

встановлено ємності для протиожеледної суміші та
забезпечено її розвезення на узбіччя доріг у Теофіполі та
населених пунктах громади в осінньо-зимовий період
(за поданими потребами старост);

проведено санітарну обрізку сухих та аварійних дерев,
розчищено проїзну частину від нависаючого гілля лип
та каштанів на вул. Юності та узбіччя вул. Небесної Сотні
с-ща Теофіполь;

Дороги та транспортна інфраструктура:



     Проведено комплекс заходів з утримання доріг та тротуарів у належному
стані: розчищено від бруду, листя та снігу, нанесено протиожеледну суміш,
оновлено розмітку та встановлено дорожні знаки, відремонтовано та
встановлено «лежачі поліцейські». 

   Також встановлено вказівні знаки до табору «Подільсько-Волинська Січ»
та розпочато відновлення в’їзної стели з подальшою заміною на символіку
громади.

   Благоустрій, озеленення територій та кладовищ та меморіальних
об’єктів:

корчування території для вирощування міскантуса;
облаштовано Алею Надії;
регулярний догляд та облаштування Алеї Героїв;
висаджено хризантеми на клумбах с-ща Теофіполь та встановлено
теплицю для розсади квітів;
регулярний догляд за клумбами та зеленими насадженнями (сапання,
підживлення, обробка від хвороб і шкідників).
проведено роботи з розширення території нового кладовища в
Теофіполі.
регулярне утримання територій кладовищ.

КП “Благоустрій”



Комунальні об’єкти та інші роботи:

регулярний підвіз пелетів до закладів дошкільної освіти;
проведено благоустрій території біля МТП у селі Турівка та утеплення
горища будівлі;
ремонт та догляд за дитячими майданчиками, встановлення гойдалки,
лавок та смітників у парку відпочинку с-ща Теофіполь;
мобільні виїзди  для облаштування благоустрою у населених пунктах
громади;
регулярне обкошування територій;
розчищення дренажних отворів на дорогах та водойм від бобрових
загат (Ведмеже озеро);
підготовка центральної частини селища Теофіполь до новорічно-
різдвяних свят.
шість працівників підприємтсва  працюють на територіях
Базалійського, Новоставецького, Поляхівського, Святецького
старостинських округів;

     Також було придбано основні засоби: електричний вантажний трицикл
SOCMOTO CARGO 1,6 та ротаційну косарку Z-178 шириною 1,65 м.

КП “Благоустрій”



Земельна політика
У звітному періоді селищною радою ухвалено низку рішень у сфері земельних відносин:

передано громадянам у власність 41 земельну ділянку із цільовим призначенням — для будівництва і
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) загальною
площею 9,0910 га в межах норм безоплатної приватизації;

виділено в натурі (на місцевості) громадянам, які успадкували право на земельні частки (паї), 3 земельні
ділянки із цільовим призначенням — для ведення товарного сільськогосподарського виробництва загальною
площею 5,9672 га;

надано фізичним та юридичним особам 48 дозволів на розроблення різних видів документації із
землеустрою щодо земельних ділянок комунальної власності орієнтовною площею 125,2250 га;

припинено право користування фізичним особам на 6 земельних ділянок комунальної власності загальною
площею 0,9300 га, а також право постійного користування юридичним особам на 2 земельні ділянки
загальною площею 0,5540 га;

забезпечено проведення експертної грошової оцінки 2 земельних ділянок комунальної власності
несільськогосподарського призначення загальною площею 2,8000 га з метою їх подальшого продажу.



укладено 72 договори оренди землі, відповідно до яких передано в оренду 211 земельних ділянок
комунальної власності загальною площею 117,3100 га.

Продано у власність фізичним та юридичним особам 3 земельні ділянки комунальної власності:

1 земельну ділянку несільськогосподарського призначення площею 0,3300 га за ціною експертної
грошової оцінки — 230 439 гривень;
2 земельні ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею 38,6551 га за ціною, що
дорівнює нормативній грошовій оцінці — 1 972 907,85 грн

Річна орендна плата за укладеними договорами становить 729 625 гривень:

131 земельна ділянка під польовими дорогами загальною площею 48,8110 га (240 785 гривень);
37 земельних ділянок для городництва загальною площею 3,8902 га (6 044 гривень);
6 земельних ділянок загальною площею 11,2590 га, переданих за результатами земельних аукціонів (175
419 гривень);
інші землі загальною площею 53,3498 га (307 377 гривень).

Земельна політика



внесено зміни до 8 (восьми) чинних договорів оренди земель.

укладено 21 договір про встановлення особистого строкового сервітуту на розміщення тимчасових споруд
для провадження підприємницької діяльності (річна сервітутна плата - 64 844 гривні).

на виконання Указу Президента України від 07 червня 2021 року № 228 «Про деякі заходи щодо збереження та
відтворення лісів» проведено інвентаризацію самозалісених земельних ділянок сільськогосподарського
призначення. За результатами — 51 земельну ділянку віднесено до самозалісених земель комунальної
власності загальною площею 267,4910 га.

проведено формування 10 земельних ділянок шляхом їх відведення, право комунальної власності на які
зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Земельна політика



КУ “Агенція місцевого розвитку”
     Впродовж ІІ півріччя 2025 року подано 15 проєктних заявок на участь у вітчизняних та
міжнародних грантових програмах і конкурсах.

          Було підтримано 4 проєктні заявки: 

впровадження програми «Електронне урядування
задля підзвітності влади та участі громади»
(EGAP), що фінансується Швейцарією та
реалізується БФО «Східна Європа»;

участь у конкурсному відборі територіальних
громад, які долучаться до створення сучасної
системи профорієнтації DECIDE (за підтримки
Швейцарії);

участь у конкурсі менторської підтримки громад
Cities4Cities Mentorship, спрямованому на
посилення міжнародної співпраці (ЄС/Україна);

участь у відборі громад до проєкту підтримки рад
ВПО та органів місцевого самоврядування за
сприяння Міжнародного фонду «Відродження».



  Крім супроводу підтриманих проєктних заявок, установа також координує міжнародний проєкт
«Фіторемедіація для відновлення ґрунтів, водних ресурсів та збереження біорізноманіття
Теофіполя» (Республіка Словенія).

      У листопаді 2025 року вже було розпочато новий етап його реалізації — висаджено плантацію
міскантусу площею 8 га на деградованих землях поблизу очисних споруд. 

   Проєкт поєднує екологічне відновлення територій, розвиток біоенергетики та освітню складову: на
базі аграрного ліцею запроваджено навчальний курс із вирощування енергетичних культур.

КУ “Агенція місцевого розвитку”



 За звітний період було ініційовано та забезпечено підготовку низки
партнерських домовленостей між Теофіпольською громадою та
національними й міжнародними організаціями.

28 липня 2025 року підписано два Меморандуми про партнерство та
співпрацю з ГС «Українська водна асоціація»:

між КП «Теофіпольське ВУЖКГ» та ГС «Українська водна асоціація»;
між Теофіпольською селищною радою та ГС «Українська водна асоціація».

 У липні 2025 року підготовлено та погоджено до підписання ще два
документи:

Меморандум про взаєморозуміння між Теофіпольською селищною
радою, Італійським фондом «Надія для України» та ГС «Українська водна
асоціація»;
 Меморандум про наміри щодо співпраці між Теофіпольською селищною
радою, Suez International (Франція) та ГС «Українська водна асоціація».

30 вересня 2025 року підписано Меморандум про співпрацю між
Теофіпольською селищною радою та МБО «Фонд Східна Європа» в межах
програми міжнародної технічної допомоги «Електронне урядування задля
підзвітності влади та участі громади (EGAP)».

КУ “Агенція місцевого розвитку”



     Теофіпольська селищна рада стала асоційованим партнером
Європейського Альянсу міст та регіонів для відбудови України (European
Alliance of Cities and Regions for the Reconstruction of Ukraine) — платформи,
що об’єднує українські та європейські громади задля координації зусиль у
сфері відбудови держави та розвитку міжнародного співробітництва.

    Також громада долучилася до міжнародної мережі проєкту «Мери за
економічне зростання» (M4EG), діяльність якого спрямована на підтримку
сталого місцевого економічного розвитку, покращення інвестиційного
клімату та впровадження підходів, орієнтованих на економічне зростання і
зайнятість на місцевому рівні.

   У 2025 році Теофіпольська громада офіційно приєдналася до
міжнародної мережі муніципалітетів Cities4Cities, з розміщенням
профілю громади на європейській платформі міжмуніципального
партнерства. Участь у мережі відкриває нові можливості для
налагодження міжнародних партнерств, доступу до менторських,
грантових та освітніх програм, сприяє обміну кращими європейськими
практиками, а також створює передумови для залучення інвестицій у
проєкти відновлення, сталого розвитку та зеленої трансформації громади.

 Інтеграція громади до європейських партнерських мереж

КУ “Агенція місцевого розвитку”



Міжнародний досвід Теофіпольської громади
Брюссель | Європейський тиждень регіонів та міст Участь у
складі делегації Всеукраїнської Асоціації Громад. Організатори —
SALAR International, Cities4Cities, Програма POLARIS та ГО Stand
With Ukraine. 

Основна мета візиту: 
Донесення позиції про необхідність розширення фінансових
можливостей для малих громад України. 
Визначення інструментів для залучення ресурсів ЄС та
розвитку партнерств між громадами ЄС і України.

З Edward Mayor — співзасновником та президентом Stand With
Ukraine - домовлено про візит до Теофіпольської громади
найближчим часом.

Отже, Теофіпольська громада — активний учасник європейського
діалогу про сталий розвиток, децентралізацію та міжнародну
співпрацю.



Управління комунальним майном та
житлово-комунальним господарством

Через Єдину державну електронну
систему у сфері будівництва видано 3
будівельні паспорти і 9 містобудівних
умов та обмежень для проєктування
об’єктів будівництва.

Надано 1 дозвіл на розміщення
тимчасових споруд для здійснення
підприємницької діяльності.

Видано 350 свідоцтв на право власності
на майнові паї.

Ведеться облік громадян за місцем
проживання, які потребують поліпшення
житлових умов, із розподілом за
відповідними категоріями. Також
здійснюється реєстрація осіб у чергу на
отримання соціального житла. За звітний
період розглянуто 25 заяв.

Для покращення транспортного сполучення між населеними
пунктами вже третій рік комунальний автобус здійснює
підвезення жителів до 23 населених пунктів громади за зручним
для населення графіком.



У звітному періоді проводилося утримання
та розвиток автомобільних доріг і
дорожньої інфраструктури на загальну
суму 760,1 тис. грн, зокрема:

поточний ремонт дорожнього покриття
по вул. Шевченка та провулку
Калиновий у с-щі Теофіполь – 415,2 тис.
гривень.
поточний ремонт дорожнього покриття
по вул. Шевченка та вул. Молодіжна у
селі Михнівка – 249,0 тис. гривень;
автотранспортні послуги з
перевезення вантажів – 95,9 тис.
гривень.

Для підсипання вулиць та доріг населених
пунктів громади придбано 3361 тонну
щебеневої суміші фракції 0–40 мм.
Матеріал розвезено відповідно до потреб,
визначених старостами, після чого
проведено грейдерування та каткування
доріг.  Загальна протяжність оброблених
вулиць становить 57,5 км.

Роботи проведені на:
9 вулицях у с-щі Теофіполь;
14 вулицях у с-щі Базалія;
59 вулицях у 18 населених пунктах
громади.

Управління комунальним майном та
житлово-комунальним господарством



Здійснювалась підготовка документів
щодо 7 об’єктів безхазяйного майна для
подання позовів до суду з метою передачі
їх у комунальну власність.

Проводилась підготовка двох об’єктів
нерухомого майна до приватизації: за
адресами с. Святець, вул. Центральна, 57 та
с-ще Теофіполь, вул. Б. Хмельницького, 3.

Від оренди нерухомого майна до місцевого бюджету надійшло 137 087,77 грн, а від
оренди гідротехнічних споруд – 10 228,20 грн.

Управління комунальним майном та
житлово-комунальним господарством



  У громаді працює 26 закладів освіти: 15 закладів
загальної середньої освіти (ЗЗСО: зокрема, 4
гімназії та 11 ліцеїв), 9 закладів дошкільної освіти
(ЗДО) та 2 заклади позашкільної освіти. 

  У 2025-2026 навчальному році у 15 ЗЗСО громади
здобувають освіту 2460 учнів.

  Дошкільну освіту забезпечують 9 закладів та 7
структурних підрозділів у складі ЗЗСО, які
охоплюють 535  дітей у 33 групах. 

  У закладах освіти громади навчаються також діти
внутрішньо переміщених осіб: 102 - у ЗЗСО та 20 -
у ЗДО. 

   Станом на 1 вересня 2025 року у ЗЗСО працює 367
педагогічних працівників, а у ЗДО - 93 педагоги та
95 осіб обслуговуючого персоналу.

Функціонування закладів освіти



  Теофіпольська громада увійшла до 12 обраних партнерських
громад у межах освітнього напряму «Освіта на місцевому та
регіональному рівнях». 
 

  У вересні 2025 року було підписано Меморандум про
співпрацю зі Шведсько-українською програмою POLARIS
«Підтримка багаторівневого врядування в Україні». 

   Партнерство відкриває нові можливості для розвитку
освітньої сфери: підвищення якості освітніх послуг,
формування ефективної мережі закладів освіти, впровадження
сучасних інновацій та ін.

    Також наша громада увійшла до переліку 396 громад з усіх областей України, які долучені до
національного пілотування системи профорієнтації дітей і підлітків (реалізується Швейцарсько-
українським проєктом DECIDE).

      Мета проєкту — створення та розвиток ефективної й сталої системи профорієнтації в Україні, що
базуватиметься на взаємодії закладів освіти, бізнесу та органів місцевого самоврядування.

  Наразі визначено два заклади загальної середньої освіти громади, де працюватимуть кар’єрні радники та
впроваджуватиметься курс за вибором «Професії» для учнів 8–9 класів: Теофіпольський ліцей № 2 та
Базалійський ліцей. Також визначено кар’єрного координатора територіальної громади.

Функціонування закладів освіти



    У грудні 2025 року на базі Теофіпольського ліцею № 3 відкрито клас безпеки — спеціально
облаштований простір для інтерактивного навчання учнів правилам пожежної та мінної безпеки,
наданню домедичної допомоги та алгоритмам дій у надзвичайних ситуаціях.

  Кабінет оснащений сучасними засобами навчання, тренажерами й наочними матеріалами, що дає
можливість відпрацьовувати практичні навички, а не лише опановувати теорію, та є важливим
елементом формування безпечного освітнього середовища. Сума витрат на облаштування - 698 875
гривень.

  Загалом у громаді це вже другий клас безпеки.

Функціонування закладів освіти



   Цього року в громаді запроваджено новий формат
залучення школярів до розвитку своїх навчальних
закладів — «Шкільний громадський бюджет». Учні
самостійно обирали напрямки змін або покращень у
школі. 

   За результатами конкурсу визначено п’ять шкіл-
переможців, для яких придбано обладнання та
матеріали:

Теофіпольський ліцей №1 – матеріали та обладнання
для відпочинкової зони, 99 370 грн.;
Теофіпольський ліцей № 3 – вуличний спортивний
комплекс, 99 900 грн.;
Волице–Полівський ліцей – обладнання та матеріали
для пейнтболу, 94 775 грн.;
Лисогірська гімназія – обладнання для лаунж-зони,
96 487 грн.;
Кунчанська гімназія – матеріали для облаштування
волейбольного майданчику, 91 700 грн.

Функціонування закладів освіти



Підтримка обдарованої молоді та їх педагогів
     Відповідно до Програми «Обдаровані діти» на 2025– 2027 роки та Положення про преміювання
учнівської молоді й педагогічних працівників закладів освіти та культури громади, протягом 2025
року 18 учнів, один колектив та один дует із закладів освіти та культури отримали щорічні грошові
премії від Теофіпольської селищної ради на загальну суму 65 000 гривень.

     Крім того, преміями на загальну суму 50 000 гривень відзначено 16 педагогічних працівників і
тренерів, які підготували переможців і призерів.



КУ “Центр фінансово-господарського 
обслуговування закладів освіти”

     У ІІ півріччі 2025 року установа
забезпечила фінансово-господарське
обслуговування 15 автономних закладів
освіти громади.

     Проведено нарахування та виплату заробітної
плати, відпускних і оздоровчих 627 працівникам (з
них 382 педагогічних) та здійснено доплати
педагогам. 

     Загалом на ці потреби спрямовано: 36 155 251 грн з
освітньої субвенції, 20 321 277 грн з місцевого
бюджету, 6 298 505 грн - на доплати педагогічним
працівникам, 367 421 грн - на проведення додаткових
психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових
занять за рахунок субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на надання державної підтримки
особам з особливими освітніми потребами.

     З метою забезпечення якісного та безпечного підвезення дітей і педагогічних працівників до
закладів освіти реалізовано комплекс організаційно-технічних заходів: здійснено закупівлю пально-
мастильних матеріалів, ремонт, технічне обслуговування, страхування 19 шкільних автобусів та ін.

         Загальний обсяг фінансування - 2 163 622 гривні.



   Забезпечено комплексну підготовку закладів до
опалювальних сезонів 2025–2026 та 2026–2027
років: 

здійснено закупівлю твердого палива (дрова,
палети і торфобрикет) на суму  3 544 263 гривні.

проведено обслуговування газокористувального
обладнання, а також придбано необхідне
обладнання й інвентар для функціонування
котелень і господарських потреб закладів освіти
(лічильники, насосне обладнання, дровокол,
бензопилу, інструменти тощо). Здійснено
закупівлю будівельних та інших матеріалів для
ремонту теплових, електричних і водопровідних
мереж. Загальна сума витрат 452 227 гривень.

 Харчування організовано відповідно до
затвердженого чотиритижневого меню та
охоплює 2 330 учнів і 138 вихованців
закладів дошкільної освіти.

      Закуплено продукти  харчування на суму:
867 244 грн — з місцевого бюджету; 
1 598 985 грн — за рахунок батьківської
плати; 
1 490 513 грн — за субвенцією з
державного бюджету для харчування
учнів 1–4 класів; 
кошти ВПП ООН на покращення
харчування (використано в сумі – 17 545
гривень).

КУ “Центр фінансово-господарського 
обслуговування закладів освіти”



     За звітний період з місцевого бюджету було спрямовано кошти на
співфінансування державних програм:

     Співфінансування заходів за рахунок освітньої субвенції з державного
бюджету для створення сучасного освітнього простору — 1 460 495 гривень.

       Співфінансування заходів за рахунок державної субвенції на реалізацію
публічного інвестиційного проєкту щодо облаштування безпечних умов у
закладах загальної середньої освіти на виконання  проєкту «Капітальний ремонт
Теофіпольського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І
ступеня – гімназія» (встановлення систем протипожежного захисту) — 721 098
гривень.

КУ “Центр фінансово-господарського 
обслуговування закладів освіти”



               Протягом ІІ півріччя 2025 року придбано:

Нові двері та вікна - 5 вікон і 3 дверей (101 890 грн);

Вогнегасники - 34 шт (25 120 грн);

Для облаштування харчоблоків - меблі, обладнання та кухонне
приладдя (404 029 грн);

Освітлення - 113 ламп денного світла (30 100 грн);

Медикаменти та перев’язувальні матеріали (68 750 грн);

Для облаштування класів, вбиралень - ремонт, обладнання,
меблі, навчальні засоби, матеріали для забезпечення
навчального процесу та створення сучасного освітнього
середовища (1 037 248 грн);

Миючі й дезінфікуючі засоби та канцтовари (93 463 грн);

Оплачено мікробіологічні дослідження, ремонт комп’ютерної
техніки, щорічні медичні огляди працівників, обслуговування
вогнегасників та електроустановок (763 976 грн).

Оновлення матеріально-технічної бази
закладів освіти



     Для 15 закладів освіти придбано 18 інтерактивних
панелей із модулем для природничих кабінетів у рамках
публічного інвестиційного проєкту «Нова українська
школа». Фінансування здійснено за рахунок державної
субвенції – 1 425 932 гривні, та співфінансування з бюджету
громади – 356 0483 гривень.

    За кошти місцевого бюджету в сумі 368 285 грн.
придбано навчальні засоби, обладнання та меблі для
забезпечення викладання предмета «Захист України».

  Додатково, у межах субвенції з державного бюджету на
створення сучасного освітнього простору (3 197 178 грн.) та
співфінансування з місцевого бюджету (1 036 812 грн.)
придбано навчальні засоби та обладнання для кабінетів
біології, хімії та STEM-лабораторії.

Оновлення матеріально-технічної бази
закладів освіти



  Упродовж звітного періоду в установі 851
консультацію отримали  педагогічні працівники
громади.

      Крім того, відповідно до затвердженого плану-
графіка, Центр забезпечив педагогічним
працівникам закладів освіти доступ до курсів
підвищення кваліфікації при Хмельницькому
обласному інституті післядипломної педагогічної
освіти. Навчання пройшли 106 педагогів. 

     Також 200 педагогічних працівників пройшли
підвищення кваліфікації за різними освітніми
галузями та напрямами.

КУ “Центр розвитку педагогічних працівників”



КЗ “Теофіпольський центр дитячої творчості”

     Заклад охоплює три напрями розвитку: 

художньо-естетичний – 31 група (326
вихованців); 
науково-технічний – 1 група (12 вихованців); 
туристично-краєзнавчий – 1 група (12
вихованців).

 У ІІ півріччі 2025 року на обласних та
Всеукраїнських конкурсах і змаганнях здобули два
дипломи І ступеня, один диплом ІІ ступеня, п’ять
дипломів ІІІ ступеня.

  Загалом позашкільною освітою охоплено 350
дітей. 

    Всі гуртки працюють на базі чотирьох закладів
загальної середньої освіти, двох закладів
дошкільної освіти та дитячо-юнацької спортивної
школи.



Розвиток спорту
     З метою залучення більшої кількості дітей до систематичних занять спортом активно організовуються
фізкультурно-оздоровчі заходи та проводяться змагання в межах проєкту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські
шкільні ліги».

     У 2025–2026 навчальному році до участі в проєкті зареєстровано 49 шкільних команд, зокрема: 19 — з
волейболу, 16 — з масового футболу, 6 — зі спортивного орієнтування, 7 — з настільного тенісу та 1 — з легкої
атлетики.

       Загалом проєктом охоплено 468 дітей.



КП “Теофіпольський стадіон”

  За звітний період відбулося понад
десять футбольних турнірів серед
ветеранів 40+ та турнірів з мініфутболу. 

  На постійній основі в закладі
працюють групи Теофіпольської
ДЮСШ з футболу та черлідингу. 

   З метою масового залучення
учнівської молоді до занять фізичною
культурою і спортом організовано
понад десять дитячих футбольних
турнірів.



КЗ “Теофіпольська дитячо-юнацька 
спортивна школа”

     У закладі займається 601 учень. Діти тренуються у
видах спорту: бокс, важка атлетика, волейбол, дзюдо,
плавання, настільний теніс, футбол, черлідинг та
велосипедний спорт.

  З вересня 2025 року розпочало роботу відділення
велосипедного спорту. Наразі в ньому функціонують
дві групи початкової підготовки з 24 вихованцями.

    Вихованці закладу взяли участь у 4 Всеукраїнських
та 18 обласних турнірах, де здобували призові місця, а
також зіграли 20 матчів у дитячо-юнацькій футбольній
лізі U10 та U14.

  В громаді продовжує реалізовуватися проєкт “Активні   
парки - локації здорової України”. Протягом звітного
періоду було проведено 114 заходів, які відвідали 1160
учасників.



Діяльність закладів культури
У Теофіпольській громаді працює 53 заклади культури: 30 клубів, 22 бібліотеки та школа мистецтв.

профінансовано виготовлення облікової документації
на пам’ятки культурної спадщини на суму 7 490,50
грн.

За звітний період:

організовано перезарядку вогнегасників у закладах
культури громади (9 240 грн), забезпечено технічне
обслуговування пожежної сигналізації (2 760 грн) та
цілодобове пожежне спостереження в КЗ
«Теофіпольська школа мистецтв» (1 920 грн).

на виготовлення проєктно-кошторисної
документації по об’єкту «Капітальний ремонт
Троянівського сільського клубу» спрямовано 11
214,00 грн. Капітальний ремонт будівлі клубу з
господарськими спорудами виконано на суму 371
583,87 грн.

Забезпечено проходження обов’язкових
медичних оглядів працівниками закладів
культури на загальну суму 52 959 грн.

На проведення заходів до Дня дитинства
спрямовано 15 000 грн, зокрема на
організацію шоу-програм (бульбашкове та
пінне шоу) — 10 000 грн.
Закуплено принтери на суму 31 752 грн.

Встановлено тахограф на автобус вартістю
45 000 грн.
Для Святецького будинку культури
придбано більярдний стіл (34 800 грн),
тенісний стіл (13 700 грн) та набір фігур для
різдвяного вертепу (85 000 грн).



КЗ “Теофіпольська школа мистецтв”

    Станом на 01 січня 2026 року в закладі
навчається 330 учнів.

 Учні підтвердили свій високий рівень
майстерності численними перемогами на
регіональних, всеукраїнських та
міжнародних конкурсах. Зокрема,
протягом липня–грудня 2025 року вони
взяли участь у більш ніж 30 мистецьких
конкурсах і фестивалях різного рівня.

      За підсумками участі здобуто вагомі
результати:

2 дипломи Гран-прі;
5 дипломів І ступеня;
3 дипломи ІІ ступеня;
2 дипломи ІІІ ступеня.



У Теофіпольській школі мистецтв встановлено
систему відеоспостереження (58 716 грн) та
придбано матеріали для створення студії
звукозапису на суму 100 972 грн. Окрім того,
для закладу придбано автомобіль вартістю 97
800 грн.

Також школа мистецтв отримала безоплатну
благодійну допомогу від БО «Посмішка»
(меблі, 4 ноутбуки, 8 планшетів, принтери,
стіл для малювання піском, мольберти та ін.) —
матеріали на загальну суму 927 065,81 грн.

КЗ “Теофіпольська школа мистецтв”



КЗ “Теофіпольський центр культури і дозвілля”
      За результатами участі у всеукраїнських та обласних фестивалях, конкурсах і оглядах працівники
закладів культури  здобули 14 призових місць, зокрема:

І місць — 7
ІІ місць — 5
ІІІ місць — 2

  Перемоги охоплюють різні напрями культурно-мистецької діяльності: хорове мистецтво, вокал,
хореографію, діяльність клубних закладів та ін.



КЗ “ Теофіпольська централізована бібліотечна
система”

За звітний період: 

проведено 289 заходів, з них у
бібліотеці – 237, за її межами – 52, у
сільських філіалах – 217.

бібліотечний фонд поповнився 438
примірниками книг на суму 90 736
гривень.

на 2026 рік оформлено передплату на
39 найменувань періодичних видань
на загальну суму 73 670 гривень.

крім того, на комплектування
книжкового фонду з місцевого
бюджету виділено 90 000 гривень.



КНП “Теофіпольський центр первинної
медико-санітарної допомоги”

За ІІ півріччя 2025 року заклад отримав бюджетні асигнування в розмірі 12 601 650 гривень. 

     З коштів місцевого бюджету, виділених на реалізацію Програми
розвитку та підтримки первинної медико-санітарної допомоги КНП
«Теофіпольський центр первинної медико-санітарної допомоги» на
ІІ півріччя 2025 року, було передбачено 1 873 679 гривень із
загального фонду. 
  

       Із цієї суми використано: 
753 507 грн - на матеріальне стимулювання працівників
фельдшерських і фельдшерськоакушерських пунктів; 
113 616 грн - на медикаменти та перев’язувальні матеріали; 
123 000 грн - на обладнання та інвентар; 
315 119 грн - на оплату послуг (окрім комунальних); 
568 437 грн - на оплату вартості спожитих енергоносіїв.



З місцевого бюджету, виділеного на виконання вищезгаданої
Програми, спрямовано 1 821 547 гривень зі спеціального
фонду:

1 438 665 грн - проведення капітального ремонту приміщення
Базалійської АЗПСМ та 17 382 грн - здійснення технічного
нагляду;

65 500 грн - виготовлення проєктно-кошторисної
документації на капітальний ремонт будівлі МПТБ у с.
Воронівці;

300 000 грн - придбання біохімічного аналізатора.

На виконання «Програми забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей, народжених
від ВІЛ-інфікованих матерів на 2025–2027 роки»  було виділено 8 389 грн, які спрямовано на
придбання молочних сумішей.

КНП “Теофіпольський центр первинної
медико-санітарної допомоги”



КНП “Теофіпольська багатопрофільна лікарня”
     За звітний період  амбулаторно-консультативну
допомогу отримали 51 323 особи. В стаціонарних
відділеннях проліковано 4 905 пацієнтів.

       У паліативному відділенні, яке надає допомогу
пацієнтам з онкологічними захворюваннями та
хронічними патологіями на термінальних стадіях,
допомогу отримали 208 пацієнтів. 

 Крім того сформовано мобільну паліативну
мультидисциплінарну команду у складі двох лікарів
(онколога та психіатра) і медичної сестри, яка здійснює
виїзди до пацієнтів, забезпечує проведення
лабораторних обстежень на дому та виконання
необхідних медичних маніпуляцій. Такий формат роботи
дає можливість надавати паліативну допомогу пацієнтам,
які не мають змоги самостійно відвідувати медичний
заклад. Загалом таку послугу отримали 38 осіб.



   Станом на 30 грудня 2025 року у лікарні обслуговуються 13
гемодіалізних хворих. Загалом, за звітний період, проведено 1 607
процедур гемодіалізу, на загальну суму 3 612,6 тис. грн. 

  Основним джерелом фінансування лікарні є кошти за
програмою державних гарантій відповідно до укладених
договорів з Національною службою здоров’я України. У 2025 році
підписано договори на надання послуг за 14 пакетами медичних
гарантій (43 811,9 тис. грн).

      Додатково заклад отримує фінансування з місцевого бюджету в
межах Програми розвитку та фінансової підтримки КНП
«Теофіпольська багатопрофільна лікарня». За звітний період ця
сума склала 8 142,1 тис. грн. Із них 7 592,1 тис. грн спрямовано на
оплату комунальних послуг та енергоносіїв, а 250 тис. грн — на
проведення поточного ремонту приміщень поліклінічного
відділення.

КНП “Теофіпольська багатопрофільна лікарня”



   Встановлення нових сучасних металопластикових вікон
вартістю 300 тис. грн стало важливим кроком у
покращенні умов перебування пацієнтів і роботи
медичного персоналу. Адже це  інвестиція у збереження
здоров’я, оскільки теплоізоляція та відсутність протягів
мають особливе значення у процесі лікування, насамперед
для ослаблених пацієнтів і людей похилого віку.

      За сприяння благодійного фонду сім’ї Лабазюк «Ми
поруч» у закладі реалізовано важливий крок щодо
покращення умов медичного обслуговування
наймолодших пацієнтів. Проведено поточний ремонт
маніпуляційного кабінету дитячого відділення на суму
понад 45 тис. грн, що дало змогу створити сучасні та
комфортні умови для проведення медичних процедур
дітям.

КНП “Теофіпольська багатопрофільна лікарня”



У ІІ півріччі 2025 року Теофіпольською селищною радою надано:

229 000 грн одноразової допомоги на лікування громадянам;

2 000 грн одноразової грошової допомоги ветеранам війни, які брали участь у захисті
Батьківщини в період Другої світової війни;

5 000 грн одноразової грошової допомоги ветеранам війни, які брали участь у бойових
діях на території інших держав;

1 000 грн одноразової грошової допомоги ветеранам та пенсіонерам органів внутрішніх
справ, Національної поліції, військової служби;

4 100 грн допомоги на поховання окремих категорій осіб виконавцю волевиявлення
померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого;

Соціальний захист населення



401 000 грн одноразової грошової допомоги на лікування ветеранам війни, особам, що
беруть участь у заходах із забезпечення оборони України, членам сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України;

162 000 грн одноразової грошової допомоги на придбання твердого палива особам, які
беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, а також членам
сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України.

219 600 грн на відшкодування витрат на поховання 11 осіб, що загинули (померли) у
зв’язку з військовою агресією РФ проти України.

Загалом було надано допомогу 185 особам на загальну суму 1 023 700 грн.

Соціальний захист населення



За ІІ півріччя 2025 року виплачено 49 070 грн компенсацій фізичним особам, які
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.

Триває відшкодування перевізникам витрат за пільговий проїзд окремих категорій
громадян: укладено 5 договорів з трьома перевізниками, підписано 28 додаткових угод,
проведено 8 обстежень міських та приміських маршрутів і 2 засідання комісії з
визначення коефіцієнта співвідношення кількості безоплатних та платних пасажирів.
Загальна сума нарахованих компенсаційних виплат становить 348 380 грн.

Також здійснюється відшкодування вартості пільг за користування стаціонарним
телефоном та його встановлення: укладено договір з АТ «Укртелеком», проведено звірку
розрахунків, сума відшкодування — 2 210 грн.

Соціальний захист населення



     Відділення соціальної роботи та соціальних послуг.

    За звітний працівники надали допомогу 1891 особі.

Здійснили 165 оцінок потреб дітей та їх сімей, на облік взяли 46
сімей із 60 дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах. 

Через насильство в сім’ї під наглядом перебувають 6 сімей, у яких
виховується 14 дітей.

Соціальним супроводом охоплено 3 прийомні сім’ї з 6 дітьми,
позбавленими батьківського піклування та 1 особа до 23 років
позбавлена батьківського піклування.

За звітний період до Центру на облік звернулися 102 внутрішньо
переміщені особи. Загалом соціальними послугами за цей час
було охоплено 394 особи з числа внутрішньо переміщених.

Послугу раннього втручання надано 5 сім’ям.

Проводиться догляд та надається допомога особам похилого віку
та людям з інвалідністю. За цей період надано 25 773
безкоштовних та 3 666 платних послуг.

КУ “Центр надання соціальних послуг”



Відділення натуральної та грошової допомоги.

За звітний період надано 597 послуг на безоплатній основі
та 366 платних послуг на 26 803 гривні.

У Пункті отримання та надання гуманітарної допомоги 207
внутрішньо переміщених осіб було забезпечено вживаним
одягом, засобами гігієни, дитячим харчуванням та
підгузками.

Також у відділенні продовжує роботу Пункт прокату
технічних засобів реабілітації.  За звітний період 5 осіб, які
потребують підтримки при ходьбі, отримали в користування
засоби реабілітації.

КУ “Центр надання соціальних послуг”



   З вересня 2025 року впроваджено соціальну
транспортну послугу для ветеранів, людей з
інвалідністю та дітей з порушеннями опорно-
рухового апарату та зору, спрямовану на
поліпшення якості їх життя. Для цього було
придбано  автомобіль.  У 2025 році послугами
скористалися 13 осіб. Загалом оброблено 29
заявок, відповідно до яких здійснено перевезення
до лікувальних закладів Теофіполя та
Хмельницького та ін.

 Для розширення охоплення громадян
соціальними послугами з вересня 2025 року
працює Гаряча лінія для замовлення перевезень
та консультацій з питань соціальної підтримки:
050 6638012.

КУ “Центр надання соціальних послуг”



Відділення денного догляду для осіб з інвалідністю.

На постійному обслуговуванні перебуває 15 осіб з інвалідністю. Робота з ними проводиться
з урахуванням індивідуальних потреб кожного отримувача послуг на основі оцінки потреб
та індивідуальних планів надання соціальних послуг, всього здійснено 361 захід.

КУ “Центр надання соціальних послуг”



Згідно з Програмою соціальної підтримки незахищених верств населення «Турбота»
використано кошти в сумі 460,7 тис.гривень.

Згідно з Програмою надання підтримки внутрішньо переміщеним особам використано
кошти в сумі 1 081, 652 тис.гривень.

КУ “Центр надання соціальних послуг”



Співпраця з благодійними фондами та громадськими
організаціями:

Завдяки співпраці з БО «Благодійний фонд
«Стабілізейшн супорт сервіс»» було розроблено та
погоджено з УВКБ ООН Соціальний паспорт
Теофіпольської селищної територіальної громади.

Міжнародна організація з міграції, Агентство ООН в
Україні та БО «РУКИ ДРУЗІВ», надали спонсорську
допомогу для облаштування місць компактного
поселення ВПО та дитячого простору на суму 755 тис.
гривень.

Від фізичних осіб надійшла допомога у вигляді продуктів
харчування на суму 11,6 тис. гривень.

Крім того, у результаті «Грантового конкурсу щодо
надання соціальних послуг сім’ям з дітьми та послуг
раннього втручання» громада отримала фінансування в
сумі 900,0 тис. грн.

КУ “Центр надання соціальних послуг”



Соціальна підтримка ветеранів війни та їхніх
сімей

На території Теофіпольської громади працюють 5
фахівців із супроводу ветеранів війни та
демобілізованих осіб, які є штатними працівниками
КЗ «Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО»
Меджибізької селищної ради 

Військовим та їх рідним надаються послуги первинної
психологічної діагностики, психологічної підтримки,
супроводу та реабілітації, фахівці проводять групову
та індивідуальну роботу, тренінги, допомагають
вирішувати правові питання, питання професійної
перекваліфікації чи перепідготовки та ін.

За звітний період фахівцями взято на супровід 145
осіб. Проведено 1337 індивідуальних заходів з
підтримки та 52 - групових.



КУ “Інклюзивно-ресурсний центр”

Всього інклюзивно навчається 68
дітей з особливими освітніми
потребами (53 – в закладах
загальної середньої освіти, 15 – в
закладах дошкільної освіти). 

Для 31 особи організовано навчання
у формі педагогічного патронажу.

13 дітей Теофіпольської громади
здобувають освіту в спеціальних
закладах загальної середньої освіти
Хмельницької області та за її
межами.

за звітний період фахівці надали 102
консультації педагогічним
працівникам та 108 - батькам.



Фахівці установи ведуть реєстр дітей, які
пройшли комплексну оцінку та перебувають
на обліку в інклюзивно-ресурсному центрі.
За звітний період у реєстрі знаходяться 233
дитини, що становить 5,7% від загальної
кількості дитячого населення Теофіпольської
громади.

9 закладів загальної середньої освіти та 6
закладів дошкільної освіти надають
психолого-педагогічні та корекційно-
розвиткові послуги дітям з особливими
освітніми потребами;

КУ “Інклюзивно-ресурсний центр”



Станом на липень 2025 року на обліку в Службі перебувала 51 дитина-сирота та діти,
позбавлених батьківського піклування: 14 осіб — діти-сироти, 37 — діти, позбавлені
батьківського піклування.

Із загальної кількості дітей:

34 дитини перебувають під опікою громадян;

2 дітей - у прийомних сім’ях;

12 дітей - в дитячому будинку сімейного типу;

3 дитини — у державних закладах.

Протягом звітного періоду:

1 дитина знята з обліку у зв’язку з досягненням повноліття;

1 дитина знята з обліку у зв’язку з усиновленням;

20 дітей отримали статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Служба у справах дітей



Сектор «Служба у справах дітей» регулярно проводить профілактичні рейди «Діти
вулиці» та «Вокзал».  Організовано 7 рейдів, під час яких обстежено умови проживання
17 сімей, де виховуються 49 дітей.

В громаді функціонує 3 прийомні сім’ї, де виховується 7 дітей позбавлених батьківського
піклування.

На квартирному обліку перебувають 9 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського
піклування.

Також ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом
на січень 2026 року на обліку - 16 дітей з 6 сімей.

Служба у справах дітей



     За звітний період через ЦНАП надано 16 766
послуг.

   Для забезпечення доступності та покращення
якості надання адміністративних послуг у населених
пунктах громади, створено 13 віддалених робочих
місць адміністраторів ЦНАПу. Протягом звітного
періоду там було надано 758 послуг.

 За надання адміністративних послуг до селищного
бюджету за звітний період надійшло 1 734 728
гривень.

Надання адміністративних послуг
      У Дія.Центрі відвідувачі отримують 263 послуги, визначені затвердженим Переліком відповідно
до постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2025 року «Деякі питання надання
адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг».

  Для забезпечення безперебійного надання адміністративних послуг населенню Дія.Центр отримав
потужний генератор Coelmo 15 KVA (двигун Baudouin).

  Обладнання передано завдяки підтримці Львівського польового офісу Управління Верховного
комісара ООН у справах біженців спільно з Хмельницькою обласною військовою адміністрацією.



У трудовому архіві зберігаються документи 185
фондів, які налічують 16 255 одиниць
зберігання. 

За ІІ півріччя 2025 року до установи надійшло
301 запит, розглянуто 32 звернення громадян
з різних питань. 

На довгострокове зберігання прийнято 115
одиниць зберігання від п’яти ліквідованих
установ та 27 одиниць зберігання
(доповнення до фонду).

КУ “Теофіпольський трудовий архів”



У вересні для цифровізації архівних документів було
придбано книжковий сканер CZUR ET 25 PRO, а в
жовтні розпочато цифровізацію документів та
довідкового апарату фондів, що зберігаються в
архіві. 

Станом на 1 січня 2026 року відскановано 15 фондів
(214 файлів), які передано до селищної ради для
оприлюднення на сайті у розділі «Комунальні
установи – Теофіпольський трудовий архів – Е-
архів».

КУ “Теофіпольський трудовий архів”



За ІІ півріччя 2025 року комунальним
підприємством надавались послуги по
виготовленню технічної докуменації (технічних
паспортів) ЄДЕССБ на нерухоме майно та інші
види послуг (видача довідок-характеристик):

за 6 місяців надано 200 послуг як фізичним,
так і юридичним особам, усі замовлення
виконано; 

загальна сума виконаних робіт та послуг
склала 614 400 гривень; 

КП “Бюро технічної інвентаризації”



     За звітний період проведено 4 засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, на яких було
розглянуто 9 питань.

       Заходи з поліпшення системи оповіщення у II півріччі 2025 року:

У селищі Теофіполь встановлено другий рупорний гучномовець ВЕЛЛЕЗ 100ГР002 для
оповіщення та проведення хвилин мовчання;

У грудні відремонтовано сирену оповіщення у селі Олійники;

У грудні від Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту Хмельницької
ОДА отримано обладнання для Територіальної автоматизованої системи централізованого
оповіщення на суму 28 816 грн для зберігання та використання;

Через невиконання умов договору з ПП «Хмельницьке Охоронне Підприємство» договір на
проектування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення №379 від 17
червня 2025 року на суму 98 985 грн анульовано.

Безпека життєдіяльності громади



Для укриття населення у випадку надзвичайних ситуацій використовується 60
протирадіаційних укриттів місткістю 22,7 тис. осіб та 20 найпростіших укриттів місткістю
4,13 тис. осіб. 

У ІІ півріччі 2025 року на обслуговування та проведення ремонтних робіт в захисних
спорудах цивільного захисту, найпростіших укриттях виділено кошти на загальну суму 140,6
тис. гривень.

У грудні організовано навчання одного рятувальника Базалійської МПК за програмою
підготовки та перепідготовки членів пожежно-рятувальних підрозділів добровільної
пожежної охорони. Підготовка охоплювала гасіння пожеж, рятування людей, проведення
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт і була проведена Львівським державним
університетом безпеки життєдіяльності.

У жовтні та грудні 2025 року від Товариства Червоного Хреста України отримано два
комплекти пожежно-технічного обладнання для Базалійської МПК та села Поляхове —
майбутнього центру безпеки, загальною вартістю 167 745,38 грн.

Безпека життєдіяльності громади


